Вариант №4
1. Общая формула аренов:
а) СnH2n;     б) СnH2n-6;     в) СnH2n-2.
2. Гибридизация атома углерода в алканах:
а) sp3;          б) sp2;              в) sp.
3. Длина связи между атомами углерода в бензоле:

а) 0,154нм;  б) 0,14нм;  в) 0,12нм.       
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4. Выберите изомер для вещества, формула которого: CH2=C–CH2–CH3
а) 2–метилпентен–1;   б) пропен;    в) циклопентан.
5.    Валентный угол в молекуле пропена составляет:

а) 180°;  б) 120°;  в) 90°.                                                                            CH3
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6.   Назовите по международной номенклатуре углеводород:          CH3–C–CH–CH2–CH–CH3:
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      а) 2,2,3,5–тетраметилгексан;  б) 2,3,5–триметилгексан;  в) декан.       CH3 CH3          CH3
7. Выберите продукты реакции полного сгорания метана:

      а) C и H2O;   б) CO и H2;   в) CO2 и H2O.
8. Массовая доля углерода в углеводороде 75%. Найти молекулярную формулу.
а) СH4;     б) С2H6;     в) С3H8.
      9.   Водный раствор KMnO4 не обесцвечивает: 
            а) толуол;   б) хлорэтен;   в) бутан.
10.  Сырьем для получения каучука являются:
 а) алкены;    б) алкины;     в) алкодиены.
11.  Геометрическая изомерия характерна для:
       а) аренов;   б) алканов;   в) алкенов.
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12.  Веществами x и y в схеме превращений  С2H2→С2H4→С2H5Cl являются:
       а) x–H2, y–HCl;   б) x– H2O, y– HCl;   в) x– H2, y– Cl2.
13.  Промышленный способ переработки каменного угля называется:

       а) электролиз;   б) коксование;   в) крекинг.
14.  Реакция дегидрирования невозможна для:

       а) пентана;   б) циклогексана;    в) бензола.
15.  Определите массу бромбензола, который можно получить бромированием в присутствии катализатора-железа 780г бензола, если выход продукта реакции составляет 80%.
       а) 1кг 256г;     б) 1кг 570г;     в) 1кг 846г.
